

СОГЛАСОВАНО:  
Директор МКУ «ЦРО»  
\_\_\_\_\_ / В.В. Новгородова  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022г



УТВЕРЖДАЮ:  
Директор МБУ ДО «ДЮСШ»  
\_\_\_\_\_ / С.М. Натфуллин  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022г.



## ПОЛОЖЕНИЕ

### О проведении Всероссийского фестиваля «Веселые старты», посвященного Дню отца, среди обучающихся образовательных организаций ГО Ревда

#### Общие положения.

Настоящее положение определяет порядок проведения командных соревнований среди учащихся муниципальных образовательных организаций городского округа Ревда во исполнение распоряжения управления образования от 30.08.2022г. № 478 «Об утверждении основных мероприятий системы образования городского округа Ревда на 2022-2023уч. год»

#### Цели.

Обеспечить проведение фестиваля «Веселые старты» среди обучающихся образовательных организаций ГО Ревда.

#### Задачи.

- привлечение учащихся ОО к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- формирование общественного мнения на приоритет активного и здорового образа жизни;
- развитие и сохранение спортивных традиций города;
- выявление сильнейших коллективов ОО города.

#### 1. Руководство соревнованиями

Общее руководство соревнованиями осуществляет МБУ ДО «ДЮСШ».

Главный судья соревнований – Малышев Сергей Александрович тренер-преподаватель

Секретарь – Кокшарова О.С., инструктор-методист МБУ ДО «ДЮСШ», Санникова Ю.А. – инструктор по ФК МБУ ДО «ДЮСШ».

#### 2. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся 14 октября 2022г. в спортивном зале МАОУ «СОШ № 2», время проведения с соблюдением дистанцирования, распределенного на судейской коллегии.

Начало соревнований в 14.00

#### 3. Участники соревнований.

К соревнованиям допускаются учащиеся ОО ГО Ревда мальчики и девочки (параллель 3-х классов), не относящиеся по состоянию здоровья к специальной медицинской группе, допущенные медицинским работником и не имеющие по его результатам отвода от участия в соревнованиях.

#### 4. Состав команды

К соревнованиям допускаются учащиеся 3-х классов в составе 8 человек: 4 девочки и 4 мальчика. От МАОУ не более 2-х команд.

Участники должны иметь соответствующую форму и обувь. Без руководителя команда к соревнованиям не допускается.

#### 5. Программа соревнований.

##### 1 этап. Гладкий бег с эстафетной палочкой.

Участник бежит с эстафетной палочкой, оббегает конус и возвращается обратно, передав палочку следующему участнику.

##### 2 этап. Бег змейкой с эстафетной палочкой.

Участник бежит с эстафетной палочкой «змейкой», оббегая 3 конуса (расстояние между конусами 3 метра) и обратно так же, передав палочку следующему участнику.

### **3 этап. Ведение футбольного мяча.**

Участник бежит с ведением футбольного мяча правой или левой рукой, оббегая конус и возвращается обратно, передав мяч следующему участнику.

### **4 этап. «Урожай»**

По сигналу первый участник добегают до обруча (3 штук), которые расположены друг за другом и раскладывает каждый кубик в отдельный обруч, оббегает конус и возвращается обратно, передав эстафету следующему участнику касанием ладони. Второй участник добегают до обруча, собирает кубики, оббегает конус и возвращается обратно, передав кубики и эстафету следующему участнику.

### **5 этап. «Помоги капитану».**

Капитан с волейбольным мячом на контрольной метке (в 50см от линии старта) стоит лицом перед командой. Команда стоит перед капитаном в колонну по одному. Капитан выполняет передачу мяча каждому игроку команды по очереди. Каждый игрок после приёма мяча, выполняет обратно передачу мяч капитану и приседает, и остаётся в этом положении. После передачи мяча капитану последним игроком эстафета заканчивается.

### **6 этап. Челнок.**

По сигналу участник бежит до линии (расположенная в 5 метрах от линии старта), касается линию рукой, возвращается к линии старта, осуществляет ее касания рукой и преодолевает последний отрезок, оббегает конус и возвращается обратно, передав эстафету следующему участнику касанием ладони.

## **6. Правила соревнований.**

Длина каждого этапа составляет – 10 м. (от линии старта до конуса). Все этапы выполняются на время. Секундомер включается в момент старта и останавливается, когда последний участник команды пересекает финишную линию. Штрафное время назначается при нарушении выполнения чётко описанных этапов эстафеты (одно нарушение равно 5 секундам).

## **7. Порядок подачи заявок.**

Основанием к допуску на соревнования является именная заявка, заверенная медицинским работником и директор или представителем администрации ОО, приноситься в день старта или на судейскую коллегию.

Дозаявки и перезаявки на имя главного судьи за 1 час до начала соревнований.

Команда, не предоставившая заявку, до участия в соревнованиях не допускается.

**Судейская состоится 10 октября 2022г. в 16.00 в МБУ ДО «ДЮСШ» ул. Жуковского, 22**

## **8. Условия подведения итогов.**

Определение победителей в командный зачет идёт наименьшая сумма очков 6 эстафет среди параллели 3-х классов.

В каждой эстафете места распределяются по наименьшему времени.

При равной сумме 6 эстафет места распределяются по наибольшему количеству первым, вторых, третьих мест, если эти показатели равны, то присваивается общее место.

## **9. Обеспечение безопасности участников соревнований.**

Муниципальные общеобразовательные учреждения обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом.

Главный судья является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований. Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в день соревнований возлагается на учителя физической культуры.

Во время проведения соревнований присутствует медицинский работник с набором медикаментов ОУ.

#### **10. Порядок награждения победителей и призёров.**

Команда победитель награждается Кубком, грамотой и медалями соответствующей степени.  
Команды, занявшие 2-3 места, награждаются грамотами и медалями.

#### **11. Ответственность участников соревнований.**

Участники соревнований обязаны:

- соблюдать правила соревнований
- соблюдать требования безопасности во время участия в мероприятии и при нахождении на объекте спорта;
- соблюдать этические нормы в области спорта;
- знать и соблюдать настоящее Положение и требования организаторов данного мероприятия.
- ответственность за жизнь, здоровье и уровень подготовки несовершеннолетних спортсменов, участвующих в соревнованиях, несут представители команд. (учителя физической культуры).